11Iro

HAms: Jluna
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 28.09.2010 21:27:00

dopmupoBaHus 3akiI04Yenusi Bpada: 28.09.2010 21:31:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/185426/answer/185427




[Tpu onMUro300CIepMuK BO3MOXKHa 6€peMEeHHOCTb €CTEeCTBEHHEIM ITyTeM, HO BEPOSITHOCTh ee HUXKe,
yeM IIPU HOPMAJIbHOU CIIepMOTpaMMe.

B mo6oMm crydae, Ipu TaKOW CliepMoTrpaMMe BepPOsSITHOCTh 3auaTus 0Kojio 1% u B, cKopee Bcero,
nornany B 3ToT 1%.



